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Brumanue! Ecau Yy 3adavu HeCKoAbKo omeemos, ur HYHCHO NMEPEHUCAUTND HEPE3 TMOYUYKY C 3anamoti.
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10.

Touka O — neHTp BImMCaHHOM OKpyzKHOCTH Tpeyroibanka ABC, Touka K — cepejinHa CTOPOHDI
AB. Yron AOK — upawmoit, AC = 1. Haitqure AB 4+ BC.

Haﬁ,ILHTe HanMeHbIIEEe BO3MO2KHOE 3HAYE€HUE BbIPpAXKEHU A
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rie a, b, ¢, d — HaTypasbHBIE YHCTA, [T] — TeTas 9acTh JeHCTBUTENLHOTO YUCIIA L.

Buytpu tpeyroisuuka ABC BeiOpana Touka D. Okazasiock, uro ZBAC = 100°, ZACB = 20°,
/ZBAD =T70°, ZABD = 40°. Haiimure yron ACD.

Kakoe nanboJibiiree KOJIMIeCTBO MOAPS/T WYX HATYPAJIbHBIX TUCE/T TAKUX, 9TO CyMMa Iudp

KaskJIOTO M3 HUX, YBEJIMUYEeHHAs Ha 1, sIBJIAETCS JIeJIUTeIeM 9TOro Jucja’

Hajiure nanMeHbInee nejoe a., Ipu KOTOpoM HepaseHceTBo a2+ sin’ 2)% +cos? z+a > 11 Bepno
b

JIJISI BCEX JTENCTBUTEILHBIX .

Haitiure manbouibIniee 1esioe x, KOTOPOe SABJILIETCI PEIIeHNeM CUCTEMbI yPaBHEHUIA

xy+x+1="Ty,
22y? + ay + 1 = 1312

SHauenne y 1118 HauOOJIBIIETO IEJI0r0 T YKa3bIBATH HE HAJO.

Heckonbkum cTymenTaM npeioKuan Habop u3 8 3agannii. Kaxkaomy naan 3 3amanus. Huka-
KHe JIBa CTYJIeHTa He IOJIyIuIn OoJiee 0fHOTO 001ero 3a/ianns. Kakoe HanboJibiiiee BO3MOXKHOE

KOJITYECTBO CTYIEHTOB?

CKOJIbKAMH CIIOCODAMU MOZKHO pacCTaBUTb BOCEMb JIa,ZLeIU/I Ha 9€PHBIX I10JIAX NIaXMaTHOMI JOCKH

TakK, 9TOOBI OHM HEe OWJIN JPYT JApyra’

[TocaemoBarenbHOCTb {2, } 3a1aHa cireayomumM o6pa3oM:

1 =—-2,09=—1, 2,11 = {’/n(x% + 1) + 22,1 mag n > 2. Haiiaure x1000-

B 13 pernonax my»kHO mocTpouTh 25 6a3 (B KayKJ0M peruoHe X0oTsi Obl OJIHY 06a3y) Tak, YTOObI
KaxKJible JiBe 0a3bl B Pa3HBIX PerunoHax ObLIN cOeIMHEHbI aBuaTpaHcrnopToM. Haiiinre HanmeHb-

Iree BO3MOXKHO€E KOJIMYECTBO aBUAJIMHUIIA.



